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Prelát navštívil
Portugalsko

Biskup Javier Echevarría
uskutočnil krátku pastoračnú
návštevu Portugalska v dňoch
20. až 22. marca. Správa z
návštevy spolu s videoclipom
jeho modlitby pred Pannou
Máriou fatimskou.

27.03.2015

V hlavnom meste Lisabone mal
biskup Javier Echevarría príležitosť
stretnúť sa s ľuďmi, ktorí navštevujú
formáciu vedenú Opus Dei v rôznych
portugalských mestách. Jednou z



otázok, ktoré mu prítomní položili
bola, ako si možno udržiavať Božiu
prítomnosť a prítomnosť našej rodiny
v mysli, keď nás práca v súčasnosti
tak pohlcuje: ,,Pošlite sms svojej
manželke, napíšte, že ju milujete, a
tak posilníte svoju túžbu byť už doma
a môcť ju objať. Nikdy nezabúdajte,
že vaša manželka potrebuje nájsť
odpočinok vo vašom úsmeve,"
povedal prelát.

Starostlivosť o druhých,
prehlbovanie priateľstva, záujem o
záležitosti vlastnej rodiny, ako aj
starostlivosť o ľudí na periférii
spoločnosti, patria medzi niektoré z
tých výziev, ktoré prelát prítomným
ponúkol. Pripomenul tiež túžbu
pápeža Františka, aby sme sa modlili
za všetkých ľudí vo svojom okolí.

Stretnutie v portugalskom hlavnom
meste sa uskutočnilo 21. marca, keď
si pripomíname Svetový deň
Downovho syndrómu. Pilar, mladé



dievča s Downovým syndrómom, sa s
prítomnými podelilo o svoju vlastnú
skúsenosť zo svojej rodiny, a s tým,
koľko lásky sa jej doma dostáva.

Ďalšia otázka sa týkala toho, ako
pomôcť mladým ľuďom získať
dostatok emocionálnej zrelosti,
potrebnej pre šťastný život v
manželstve. Prelát odpovedal, že
sexualita je nádhernou realitou,
preto je dôležité, aby rodičia
pomáhali svojim deťom získať túto
zrelosť nežným prístupom. ,,Nie je to
o stavaní prekážok, ale skôr o
príprave mladých ľudí na to, aby
mohli žiť šťastný život."

Na záver biskup Javier Echevarría
požiadal prítomných, aby sa modlili
za Cirkev a za pápeža, a poďakoval sa
za pohostinnosť, ktorú portugalskí
hostitelia prejavili počas tejto
návštevy.
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